11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2010 18:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2010 20:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164644/answer/164645




9TO MOXKeT OBITh SMUANAUMUT, TUgpoIiesne. ITo manubM Y3W uMerTCcs IpHU3HaKU IPOCTAaTUTa (3TO
HaJIo MTOATBEePKOATh Ta00PATOPHOM AUATHOCTUKOM).



